
Integrált Közösségi Szolgáltató Tér !
Az önkormányzat a Földművelésügyi 

és Vidékfejlesztési Minisztérium (FVM) 
által az Új Magyarország 
Vidékfejlesztési Program III. tengelyes 
vidékfejlesztési intézkedések 
keretében, a gazdaság és a vidéki lakosság számára nyújtott alapszolgáltatásokhoz 
kapcsolódó címpályázaton 2009-ben nyerte el az Integrált Közösségi Szolgáltató Tér 
(IKSZT) címet. A cím elnyerése tette lehetővé, hogy beruházási kérelmet nyújtson be a 
levéli kultúrház felújításával, átalakításával az IKSZT tényleges kialakítására.

Elkészíttettük a felújítás engedélyezési terveit és 2009. novemberében megkaptuk az 
építési engedélyt. Ez alapján benyújtottuk a támogatási kérelmet, amely eredménnyel 
járt és 2010. áprilisában az 50,3 milliós projekthez 43,8 milliós támogatást kapunk. A 
támogatás csak a nettó költségekre vonatkozik, az általános forgalmi adót nekünk kell 
vállalni, amely 25% önrészt jelent. Ezt követően elkészíttettük a felújítás, korszerűsítés 
kiviteli terveit. 

A kivitelezést 2011-re terveztük, ezért az év elején megtörtént a közbeszerzési 
szakértő és a műszaki ellenőr kiválasztása, majd a közbeszerzési eljárás lefolytatása. 
Időközben ki kellett költöztetni a kultúrházat és a könyvtárat, amelyek ideiglenesen a Fő 
utca 2. szám alatt működnek. 

A nyertes vállalkozóval megkötöttük a vállalkozási szerződést és 2011. március 1-én 
átadtuk az építési területet, megkezdődött a beruházás. Ennek keretében falszigetelést, 
tetőcserét, aljzat cserét és kisebb belső átalakítást, festést-mázolást, akadálymente-
sítést, villamos- és víz-csatorna hálózat felújítást, stb. végzünk. A támogatásból jut 
eszközbeszerzésre, sőt 3 évig támogatást is kapunk az IKSZT működtetéséhez. 

Sajnos, - mint az előre látható is volt - a pályázat által behatárolt pénzügyi keretek 
nem biztosítanak teljes körű felújítást, mert pl. nem fértek bele a külső szigetelés, vagy 
a komplex fűtés átalakítás költségei, stb. Ezen túl is, mint minden régi épületet érintő 
felújításnál, jelentkeznek olyan többlet feladatok, amelyek a tervezési időszakban még 
nem voltak láthatók. Ezen többlet feladatokról és többletköltség igényekről a közeli 
napokban kapnak tájékoztatást a képviselő-testület tagjai és majd döntenek arról, hogy 
mire biztosítanak további forrásokat az önkormányzat tartalék keretéből.

Papp Zoltán polgármester

Mi az IKSZT? 
Épület, amely keretet biztosít 

minden ágazat, szakterület számára, 
hogy közszolgáltatásait elérhetővé 
tegye a településen.

Szolgáltatásszervezési modell, 
amely hozzájárul az egyes 
(köz)szolgáltatások 
fenntarthatóságához, szakmai és 
finanszírozási együttműködése 
eredményességéhez. 

Közösségi tér a helyi közösségi 
indíttatású kezdeményezések, folyamatok befogadó, támogató tere, a 
közszolgáltatásokat végponti jelleggel, a közösségi tudást hatékonyan elérhetővé tévő, 
kisugárzó kultúraközvetítő tér.

Milyen szolgáltatásokat nyújt az IKSZT?
-  Helyszín  és  feltételek  biztosítása  a 
Magyar  Nemzeti  Vidéki  Hálózat  (MNVH) 
tájékoztatási valamint ügyfélszolgálati pont 
működtetéséhez;
- Ifjúsági közösségi programok szervezése, 
ifjúságfejlesztési folyamatok generálása és 
folyamatkövetése, ifjúsági információs pont 
működtetése;
-  A lakosság és a vállalkozások számára 
az  információhoz  való  hozzájutás 
elősegítése (közösségi térben);
-  Könyvtári  és  információs  szolgáltatások 
biztosítása;
- Közművelődési programok szervezése.
-  Közösségfejlesztési  folyamatok  gene-
rálása, folyamatkövetése
-  Helyszín  biztosítása  civil  szervezetek 
számára
- Egészségfejlesztési programok
- Elektronikus közigazgatási végpont 
szolgáltatás biztosítása, közösségi internet 
hozzáférés biztosítása (közháló végpont)
- Állami Foglalkoztatási Szolgálat (ÁFSZ) 
információs pont

Levél Községi Önkormányzat  
Képvisel -testülete Áldott Húsvétiő  
Ünnepeket kíván minden levéli  
lakosnak!

TARTALOM

IKSZT 1.oldal
Testületi ülések 2-5.oldal
Kishírek 5.oldal
NKÖ 6.oldal
Óvodai hírek 6.oldal
Iskolai hírek 7.oldal
GYÖK 8.oldal
Olvasni jó 8.oldal
Egyesületek hírei 9-11.oldal
Tavaszi programok 11-12.oldal
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K É P V I S E L Ő  T E S T Ü L E T I  Ü L É S E K R Ő L
A 2011. január 20-án tartott 

nyilvános képviselő-testületi ülésen 
hozott legfontosabb döntésekről 
rövidített formában az alábbiakban 
adunk számot:

1/2011. (I. 20.) határozat 
Képviselő-testület  a  2011.I.  félévre 

vonatkozó  munkatervét  az  előterjesztés 
szerint elfogadja. 

A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen 
szavazattal megalkotta az 1/2011. (I. 21.) 
számú rendeletét a 2011. évi átmeneti 
költségvetési gazdálkodásról. 

2/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület a Levéli Horgász 

Egyesület 400.000.-Ft összegű támogatási 
kérelmét előzetesen támogatja, azt a 2011. 
évi költségvetés tervezésénél figyelembe 
veszi. 

3/2011. (I. 20.) határozat 
Képviselő-testület a Levéli Nyugdíjas 

Egyesület 200.000.-Ft összegű támogatási 
kérelmét előzetesen támogatja, azt a 2011. 
évi költségvetés tervezésénél figyelembe 
veszi. 

4/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület 73/2010. (V. 31.) 

határozatát visszavonja. A Polgárőr 
Egyesület 300.000.-Ft támogatási kérelmét 
előzetesen támogatja, azt a 2011. évi 
költségvetés tervezésénél figyelembe veszi. 

5/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület vételi szándékát fejezi 

ki a Levél, Fő u. 2. sz. ingatlan tekintetében 
és annak költségeit a 2011. évi költségvetés 
tervezésénél figyelembe veszi.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
számlavezető pénzintézettől kérjen ajánlatot 
az ingatlan hitelből történő megvásárlása 
érdekében.

6/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület a köztisztviselők 

jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 
34.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján a köztisztviselői teljesítménykövetel-
mények alapját képező 2011. évi célokat a 
melléklet szerint határozza meg.

A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen 
szavazattal megalkotta a 2/2011. (I. 21.) sz. 
rendeletét az Önkormányzat Képviselő-
testülete és a helyi kisebbségi önkormány-
zat kapcsolatáról, a képviselő-testület és a 
helyi kisebbségi önkormányzat egyes 
feladat- és jogköréről szóló 1/2007. (I. 25.) 
rendelet hatályon kívül helyezéséről 

7/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület a Levéli Német 

Kisebbségi Önkormányzattal kötött együtt-
működési megállapodást az előterjesztés 
szerint jóváhagyja.

8/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület a leendő levéli 702, 

714 hrsz-ú utakat ingyenes 
vagyonátruházási megállapodásban veszi 
át, amennyiben a műszaki tervekben 
szereplő paraméterekkel, az út legalább 
murvázott minőségben a hozzátartozó 
padkával és csapadékvíz elvezetéssel, 
közlekedési táblákkal, valamint a burkolt 
járda és a közvilágítási hálózat megépült. 

A közművek fenti minőségű kiépítése az 
önkormányzatra kötelezettséget nem róhat, 
azok szükség szerinti további fejlesztése az 
önkormányzat pénzügyi lehetőségei és éves 
tervei szerint történhetnek a jövőben. 

9/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület az Általános Iskola 

Diákjaiért Alapítványt (9221 Levél, Fő u. 
10.) részére a Megyei Sakk Diák Olimpián 
való részvétel költségeihez 33.260.-Ft ad. 
Az összeg támogatási szerződéssel, 
elszámolási kötelezettséggel kerül átadásra, 
amelyet a 2011. évi költségvetésében 
biztosít. 

10/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület úgy döntött, hogy a 

jelenleg érvényben lévő építési szabályzat, 
valamint az egyéb fennálló tisztázatlan 
tulajdoni viszonyok alapján az Expo-
területén lévő telkek értékesítésével most 
nem kíván foglalkozni. 

A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen 
szavazattal megalkotta a 3/2011. (I. 21.) sz. 
rendeletét a nem magyar állampolgárok 
által fizetendő tandíjakról. 

A Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen 
szavazattal megalkotta a 4/2011. (I. 21.) 
rendeletét a hivatali helyiségen, valamint 
a hivatali munkaidőn kívüli 
házasságkötésről. 

11/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület 
a.) jóváhagyja a Mosonmagyaróvári 

Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodás módosítását, amely szerint a 
Társulási Megállapodás kiegészül azzal, 
hogy a Társulás fenntartásában működő 
szociális, gyermekvédelmi és családsegítő 
intézmények térítési díjait 
Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata 
rendeletében határozzák meg. 

b.) elfogadja, hogy a Társulási 
Megállapodás 12. pontjában törlésre kerül a 
„közhatalmi szerv” megnevezés. 

12/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület a Levél Községi 

Sportegyesület Női csapatának a téli 
felkészülés időszakára (2011. tavaszig) heti 
egy alkalommal díjmentesen biztosítja a 
tornacsarnok használatát. 

13/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület a Fő u. 25. /I. sz. lakás 

álmennyezet javítás munkáihoz 30.000.-Ft-
ot, azaz Harmincezer forintot biztosít a 
2011. évi költségvetésében. 

14/2011. (I. 20.) határozat
Képviselő-testület a Jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás 2011. évi térítési díjait 
átvállalja a szolgáltatást igénybevevők 
helyett, melynek költségét a 2011. évi 
költségvetésében biztosítja. 

A 2011. február 20-án tartott 
nyilvános képviselő-testületi ülésen 
hozott legfontosabb döntésekről 
rövidített formában az alábbiakban 
adunk számot:

15/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület megbízza Domonkos 

Sándor (Levél, Vasút u. 9.) egyéni 
vállalkozót a „Levél, Fő u. 30. Kultúrház 
integrált közösségi szolgáltató tér (IKSZT) 
kialakítása – felújítási munkák” 
elvégzésével. Falhatalmazza a 
polgármestert a vállalkozási szerződés 
aláírására. 

16/2011. (II. 21.) határozat 
Képviselő-testület megbízza a MUREX 

BT-t (9026 Győr, Ady E. u. 26.) a „Levél 
község óvodájának bővítése, 
energiatakarékos felújítása, korszerűsítése” 
tárgyú projekt közbeszerzési eljárás 
lefolytatásának munkáival. Felhatalmazza a 
polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

17/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület megbízza Mezei Tibor 

magántervező, műszaki ellenőrt 
(Mosonmagyaróvár, Eötvös u. 2/A.) a 
„Levéli község óvodájának bővítése, 
energiatakarékos felújítása, korszerűsítése” 
tárgyú projekt lebonyolítása és műszaki 
ellenőrzése feladataival. Felhatalmazza a 
polgármestert a megbízási szerződés 
aláírásával. 

18/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület a levéli 60 hrsz 

természetben 9221 Levél, Fő u. 2. sz. alatti 
1593 m2 területű ingatlant 18.000.000.-Ft 
vételáron megvásárolja. Felhatalmazza a 
polgármestert az adás-vételi szerződés 
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elkészíttetésével, valamint annak 
aláírásával. 

19/2010. (II. 21.) határozat
1./ Képviselő-testület infrastruktúra 

fejlesztési hitel igénybevételét rendeli el. 
A hitel célja: Levél, Fő u. 2. sz. alatti 

ingatlan megvásárlása.
A hitel összege: 17.100.000.-Ft, azaz 

Tizenhétmillió-egyszázezer forint.
A hitel futamideje: 10 év
Hitelfedezet: 
Az Önkormányzat Képviselő-testülete 

kötelezettséget vállal: 
- a hitel visszafizetésére, valamint arra, 

hogy 
- a futamidő alatti évek költségvetésébe a 

felvett hitelt és járulékait betervezi és 
jóváhagyja

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként 
ajánlja fel az állami hozzájáruláson, állami 
támogatáson, a személyi jövedelemadón, 
valamint az államháztartás keretében 
átcsoportosított, illetve működési célú 
támogatási értékű bevételein kívül 
valamennyi költségvetési bevételét, 
valamint mindenkori helyi adóbevételének 
OTP Bank Nyrt-re történő 
engedményezését. 

A testület nyilatkozik arról, hogy a már 
meglévő hitelekből, kezességvállalásokból 
és az igényelt hitelből adódó éves 
kötelezettségeit figyelembe véve nem esik 
az 1990. évi LXV. tv. 88.§ (2) bekezdésében 
meghatározott korlátozás alá. 

2./ Felhatalmazást ad a Polgármesternek 
és a Jegyzőnek, hogy az 1./ pont szerinti 
feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében 
eljárjon, és a hitelszerződést az 
Önkormányzat képviseletében a Bankkal 
megkösse.

20/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület a levéli 611/4 hrsz-ú út 

megnevezésű ingatlant forgalomképtelen 
ingatlanból forgalomképessé minősíti át. 

Megbízza a polgármestert az 
átminősítéssel kapcsolatos ügyintézéssel. 

21/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület előzetesen kifejezi 

értékesítési szándékát Makai Attila részére 
a Levél, Hársfa u. 20-21. sz. ingatlanokhoz 
tartozó földterület értékesítésével 
kapcsolatosan, kiegészítve a 611/4 hrsz-ú 
útból a megvásárolni kívánt területhez 
kapcsolódó résszel. A vételárat 3500.-Ft/m2 
árban határozza meg, továbbá a vevőt 
terheli a műszaki megosztás és az adás-
vételi szerződés elkészítésének költsége.

22/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testülete Szarvas János 

telekhatár rendezési kérelmét - mivel azt a 
jelenleg érvényben lévő rendezési terv nem 
teszi lehetővé - elutasítja. 

23/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület kezdeményezi a 

jelenleg 1212 hrsz-ú levéli földrészletnek a 
csatolt megosztási vázrajz szerinti részén 
keletkező és leendő 1212/2 hrsz-ú 1219m2 
nagyságú terület belterületbe vonását, a 
rendezési terv szerint lakóterület besorolási 
terület-felhasználási céllal.

Felkéri a polgármestert, hogy az érintett 
ingatlan tulajdonosainak nyilatkozata és a 
csatolt vázrajzok alapján a 
Mosonmagyaróvári Körzeti Földhivatalnál a 
belterületbe vonási eljárást indítsa meg, a 
földvédelmi eljárással kapcsolatban az 
Önkormányzat képviseletében járjon el, a 
kérelmezőket a döntésről értesítse.

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen 
szavazattal megalkotta a hivatali helyi-
ségen, valamint a hivatali munkaidőn 
kívüli házasságkötésről szóló 4/2011. (I. 
21.) rendelet módosításáról szóló 5/2011. 
(II. 22.) sz. rendeletét

24/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület támogatja, hogy a 

Mosonmagyaróvári Hanság Múzeum területi 
múzeumként megmaradjon, s az ehhez 
szükséges pénzügyi forrás lakosságarányos 
részét vállalja. 

25/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület a 2010. évi képviselői 

keretből a képviselők javaslata alapján 
támogatást biztosít: 
- Levél Barátainak Egyesülete részére 
42.000.-Ft,
- LBE Népdalkör részére  84.000.-Ft,
- Sportegyesület részére 84.000.-Ft,
- Horgász Egyesület részére 84.000.-Ft,
- Ált. Isk. Diákjaiért Alapítvány részére 

42.000.-Ft,
- Óvodai Csiga-Biga Palota Alapítvány 

részére 42.000.-Ft,
- Német Kisebbségi Önkormányzat részére 

42.000,-Ft összegben.
A civil szervezeteknek juttatott támogatás 

a költségvetési tartalékból az önkormányzati 
támogatások címhez kerül átcsoportosí-
tásra, majd onnan támogatási szerződéssel, 
elszámolási kötelezettséggel kerül átadásra. 
A támogatások civil szervezetek működési 
költségeire és rendezvények költségeire 
számolható el. 

A Levéli Német Kisebbségi Önkormány-
zatnak juttatott támogatás a tartalékból, mint 
pótelőirányzat került a támogatott szervezet 
költségvetésébe, ahol rendezvények 
költségeire és szakmai anyagok 
beszerzésére fordítható. 

26/2011. (II. 21.) határozat
1./ Képviselő-testület éven belüli (rövid) 

lejáratú hitel, támogatás-megelőlegezési 
hitel igénybevételét rendeli el. 

A hitel célja: Kultúrház integrált közösségi 
szolgáltató tér (IKSZT) kialakítása – 
felújítási munkák elvégzése céljára elnyert 
támogatás megelőlegezése.

A hitel összege: 43.854.000.-Ft
A hitel futamideje: 1 év
Hitelfedezet: Az Önkormányzat 

Képviselő-testülete kötelezettséget vállal:
- a hitel visszafizetésére, valamint arra, 

hogy 
- a futamidő alatti év költségvetésébe a 

felvett hitelt és járulékait betervezi és 
jóváhagyja

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként 
ajánlja fel valamennyi költségvetési 
bevételét, valamint mindenkori helyi 
adóbevételének, továbbá az IKSZT 
kialakítása céljára elnyert MVH 2063839531 
azonosító számon nyilvántartott támogatás 
OTP Bank Nyrt-re történő 
engedményezését. 

A testület nyilatkozik arról, hogy a már 
meglévő hitelekből, kezességvállalásokból 
és az igényelt hitelből adódó éves 
kötelezettségeit figyelembe véve nem esik 
az 1990. évi LXV. tv. 88.§ (2) bekezdésében 
meghatározott korlátozás alá. 

2./ Felhatalmazást ad a Polgármesternek 
és a Jegyzőnek hogy az 1./ pont szerinti 
feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében 
eljárjon, és a hitelszerződést az 
Önkormányzat képviseletében a Bankkal 
megkösse. 

27/2011.(II.21.) határozat
1./ Képviselő-testület éven belüli (rövid) 

lejáratú hitel, támogatás-megelőlegezési 
hitel igénybevételét rendeli el. 

A hitel célja: Levél község Óvodájának 
bővítése, energiatakarékos felújítása, 
korszerűsítése munkák elvégzése 
tárgyában támogatás megelőlegezése

A hitel összege: 53.730.000.-Ft
A hitel futamideje: 1 év
Hitelfedezet: Az Önkormányzat 

Képviselő-testülete kötelezettséget vállal:
- a hitel visszafizetésére, valamint arra, 

hogy 
- a futamidő alatti év költségvetésébe a 

felvett hitelt és járulékait betervezi és 
jóváhagyja

Az Önkormányzat a hitel fedezeteként 
ajánlja fel valamennyi költségvetési 
bevételét, valamint mindenkori helyi 
adóbevételének, továbbá Óvodájának 
bővítése, energiatakarékos felújítása 
korszerűsítése munkák elvégzése célra 
elnyert NYDOP-5.3.1/B-09-2010-0006 sz. 
támogatás OTP Bank Nyrt-re történő 
engedményezését. 

A testület nyilatkozik arról, hogy a már 
meglévő hitelekből, kezességvállalásokból 
és az igényelt hitelből adódó éves 
kötelezettségeit figyelembe véve nem esik 
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az 1990. évi LXV. tv. 88.§ (2) bekezdésében 
meghatározott korlátozás alá. 

2./ Felhatalmazást ad a Polgármesternek 
és a Jegyzőnek hogy az 1./ pont szerinti 
feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében 
eljárjon, és a hitelszerződést az 
Önkormányzat képviseletében a Bankkal 
megkösse. 

28/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület megrendeli a 

Háromtölgy 2003 Kertépítő és Szolgáltató 
Kft-től (9225 Dunakiliti, József A. u. 41.) a 
Május 1. liget park, az óvoda és az iskola 
épületek udvarában lévő azonnal 
elvégzendő emelőkosaras szárazgallyazás, 
faápolási munkákat, melynek költségét a 
2011. évi költségvetésében biztosítja. 

29/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület vállalja, hogy a 

Mosonmagyaróvári Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás KEOP-1.1.1./2F/09-2010-0007 
pályázatához kapcsolódóan 4.986.086.-Ft, 
azaz Négymillió-kilencszáznyolcvanhatezer-
nyolcvanhat forint önerőt az alábbiak szerint 
biztosít és a társulás számlájára megfizet: 
2011. évi költségvetésében: 886.886.-Ft
2012. évi költségvetésében: 3.513.600.-Ft
2013. évi költségvetésében: 585.600.-Ft-ot.

A fenti teljes összeg meglétének 
igazolására 2011. március 07-ig 
bankszámla igazolást küld a Társulásnak, a 
fenti éves összegeket pedig a gördülő 
költségvetésében előirányozza. 

30/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület megbízza az ADITUS 

Tanácsadó Zrt Nyugat-Dunántúli Regionális 
Irodáját (9026 Győr, Hédervári u. 27.), 
azzal, hogy elkészítse az Európa a 
polgárokért program „Testvérvárosok 
polgárainak találkozói” pályázatot. Megbízza 
a polgármestert a programdokumentáció 
előkészítésével, a szerződés megkötésével.

31/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület pályázatot kíván 

benyújtani a Művelődési és Közoktatási 
Minisztériumhoz „Közművelődési 
intézmény, közösségi színtér technikai, 
műszaki eszközállományának, berendezési 
tárgyainak gyarapítására,” melyhez 40%-os 
önrészt 560.000.-Ft-ot a 2011. évi 
költségvetés tartaléka terhére biztosítja. 
Megbízza a polgármestert a pályázat 
előkészítésével és benyújtásával.

32/2011. (II. 21.) határozat
Képviselő-testület pályázatot kíván 

benyújtani a „2011 Várépítő Pályázatra”, 
amennyiben az Óvoda felújítás tervei 
alapján a megpályázható anyagok 
megfelelnek a pályázatban előírt és már 
elfogadott feltételeknek. Amennyiben 

megfelelnek, úgy megbízza a polgármestert 
a pályázat benyújtásával. 

33/2011. (II. 21.) határozat (zárt ülési 
határozat!)

A 2011. március 1-én tartott 
nyilvános képviselő-testületi ülésen 
hozott legfontosabb döntésekről 
rövidített formában az alábbiakban 
adunk számot:

34/2011. (III. 01.) határozat
Képviselő-testület a Levéli Községi 

Sportegyesület 1.800.000.-Ft összegű 
támogatási kérelmét a 2011. évi 
költségvetési rendeletébe jóváhagyja. 

35/2011. (III. 01.) határozat
Képviselő-testület a Levélfalvi Manók 

Óvoda alkalmazottainak létszámát 1 fő 
részfoglalkozású 4 órás konyhai kisegítő 
álláshellyel bővíti, melynek költségvonzatait 
a 2011. évi költségvetési rendeletében 
jóváhagyja

A Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen 
szavazattal megalkotta a 6/2011. (III. 02.) 
számú rendeletét az önkormányzat 2011. 
évi költségvetéséről. 

36/2011. (III. 01.) határozat
Képviselő-testület a rendezési terv 

módosítására 2011. évben 1 alkalommal ad 
lehetőséget.

37/2011. (III. 01.) határozat
Képviselő-testület a helyi 

önkormányzatokról szóló többször 
módosított 1990. évi LXV tv. 8. § (1) és a 
10. § (1) bekezdés d.) pontja szerint, 
valamint az épített környezet alakításáról és 
védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény 
(a továbbiakban építési törvény) 7. § (3) 
bekezdés b.) pontjára, továbbá a 253/1997. 
(XII.20.) Korm. rendelettel közzétett 
Országos Településrendezési és Építési 
Követelmények (a továbbiakban OTÉK) 2. § 
(1) bekezdésében foglaltakra hivatkozva az 
alábbi határozatot hozza:

A Településszerkezeti tervet módosítja 
a TH-10-02-09 számú terv szerint.

A településen a következő területeken 
tervezett a terület-felhasználás változása:

Az I. sz és II. sz. tervezési terület 
esetében a tervezett terület-felhasználási 
kategória a jelenlegi terület-felhasználási 
állapothoz képest nem módosul.

A III. sz. tervezési területen a 611/83, 
611/91 hrsz.-ú, Erzsébet és Zoltán utca 
sarkán lévő, jelenleg gazdasági-
kereskedelmi, szolgáltató terület, lakóterület 
kategóriába kerül. (kb. 0,2 ha)

A településszerkezeti terv módosítással 
érintett tervezési területek település-
szerkezeti vonatkozásai:

III. terület
A 611/83 és 611/91 hrsz-ú terület a 

jelenlegi rendezési tervben Gazdasági, 
kereskedelmi szolgáltató terület-
felhasználású. 

A Levéli „EXPO” területén található 
telkeken és környékén sem folytatnak 
gazdasági tevékenységet. A tulajdonosok a 
továbbiakban lakóterületkén kívánják 
hasznosítani a két ingatlant. A szomszédos 
terület felhasználások is indokolják ezt a 
módosítást. A terület Lke – kertvárosias lakó 
terület-felhasználási kategóriába kerül 
besorolásra. (kb. 0,2 ha)

Képviselő-testület egyhangúlag 7 igen 
szavazattal megalkotta a 7/2011. (III. 03.) 
számú Levél község Rendezési Terve 
Helyi Építési Szabályzatának és 
Szabályozási Tervének módosításáról 
szóló rendeletét

38/2011. (III. 01.) határozat
Képviselő-testület a község 2011. évi 

rendezvénytervét az előterjesztés szerint 
elfogadja. 

39/2011. (III. 01.) határozat 
Képviselő-testület Levél község 

Települési Esélyegyenlőségi Programját az 
előterjesztés szerint jóváhagyja. 

40/2011. (III. 01.) határozat
Képviselő-testület hozzájárul, hogy a 

Polgármesteri Hivatal a jelenleg hatályos 
Ptk. 593.§-a szerint magányszemély, jogi 
személy és jogi személyiséggel nem 
rendelkező gazdasági társaságok részére 
írásban kötelezettség-vállalást szervezzen 
az alábbi témakörökben: 

1. Levél községben közoktatási 
intézmény létesítésére, felújítására, 
karbantartására, tárgyi eszközök 
beszerzésére, 

2. Levél községben kulturális célú 
feladatok megvalósítására, kulturális 
intézmény létesítésére, felújítására, 
karbantartására, tárgyi eszközök 
beszerzésére, 

3. Levél községben sport célú feladatok 
megvalósítására, sport intézmény 
létesítésére, felújítására, karbantartására, 
tárgyi eszközök beszerzésére, 

4. Levél község közterületeinek, 
közintézményeinek felújítására, 
karbantartására, 

5. Levél község szépítése célú feladatok 
megvalósítására, tárgyi eszközök 
beszerzésére, 

6. Levél községben egészségügyi 
alapellátási feladatok megvalósítására, 
egészségügyi intézmény felújítására, 
karbantartására, tárgyi eszközök 
beszerzésére, 
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7. Levél község területén végzendő 
útépítési, útfenntartási útkarbantartási, 
útfelújítási és útkorszerűsítési munkákra, 

8. Levél községben a járdák és 
csapadékvíz elvezető árkok építésére, 
karbantartására, felújítására, 

9. Levél község területén található 
játszótér fenntartási felújítási karbantartási 
feladataira, 

10. Levél községben lévő temető 
karbantartására, ravatalozó felújítására 
vonatkozóan. 

A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert és a jegyzőt a közérdekű 
célra történő felajánlások elfogadására, 
egyúttal kötelezi a polgármestert és a 
jegyzőt a közérdekű kötelezettség-vállalás 
feltétel rendszerének biztosítására, valamint 
a felajánlások költségvetési elszámolás 
számlán történő elkülönített kezelésére. 

A közérdekű kötelezettségvállalást az 
önkormányzat által meghirdetett területeken 
2011. március 1. napjától lehet pénzben 
illetve természetben is megtenni. 

41/2011. (III. 01.) határozat
Képviselő-testület Galambos Erzsébet 

tulajdonát képező 611/20, 611/27 hrsz-ú, 
valamint a Nyugati Kapu TKSZSZ tulajdonát 
képező 611/7hrsz-ú utak tekintetében 
ingyenes vagyonátruházási megállapodást 
köt, amennyiben az Önkormányzatot 
képviselő Dr. Nagy Sándor ügyvéd által 
véleményezett megállapodás az 
Önkormányzat érdekeit nem sérti, ennek 
ismeretében felhatalmazza a polgármestert 
a megállapodás aláírására. 

Az üléseken a testület több más ügyet is  
tárgyalt, de határozatot nem hozott, illetve 
tájékoztatókat hallgatott meg.

A testület ülései nyilvánosak, - kivéve 
a zárt ülést – azokon bárki részt vehet, 
aki érdeklődik a falu-, és a közügyek 
iránt!

Papp Zoltán polgármester

KÖLTSÉGVETÉS
A Képviselő-testület március 1-én 

elfogadta az önkormányzat  2011. évi 
költségvetését 420.341 eFt költségvetési 
bevétellel és 455.954 eFt költségvetési 
kiadással, 35.613 eFt költségvetési 
hiánnyal. 

A költségvetési hiány finanszírozása 
teljes egészében belső forrásból, az előző 
évi pénzmaradvány felhasználásával 
történik. Általános költségvetési tartalék 
4.387 eFt. 

A közfoglalkoztatottak létszámát 43 főben 
állapította meg. A költségvetési rendelet és 
mellékletei a www.level.hu honlapon 
megtekinthetők. 

VÍZHÁLÓZAT REKONSTRUKCIÓ

Az Aqua Kft-vel 
egyeztetve 
megkezdjük a régi, 

még eternit alapú víz nyomóvezetékek 
cseréjét, tehát a vízhálózat több éves 
ütemezett rekonstrukcióját. 

Az első ütemben a Fő utca páratlan 
oldalán, még az év első felében megtörténik 
a csőcsere. Ezt követően a pénzügyi 
lehetőségeink függvényében kerül sor a 
többi szakasz cseréjére. 

A munkák sok kellemetlenséggel járnak a 
lakók és a közlekedők számára, előre kérjük 
türelmüket és megértésüket.

Helytörténeti gyűjtemény

Az önkormányzat megvásárolta a Fő utca 
2. szám alatti, egykori gazdag sváb paraszti 
vagy inkább polgári házat. 

Az épület - amely nagyrészt még eredeti 
állapotában őrzi annak a kornak a 
nagyszerű építészeti értékeit, - tökéletesen 
alkalmas arra, hogy Levél egykori sváb 
lakóinak életét bemutató, az LBE által 
gyűjtött helytörténeti gyűjteményt ott 
helyezzük el. Itt eredeti környezetben lehet 
bemutatni a mindennapi élet jellemző 
tárgyait, eszközeit a kamrában, konyhában, 
nappaliban és hálóban, stb. 

Ezzel magvalósulhat egy kis helyi 
múzeum, vagy tájház, hogy a felnövekvő 
ifjúság és természetesen az idelátogató 
turisták is megnézhessék megmaradt 
emlékeinket.

Kérjük, aki tudja segítse gyarapítani a 
múzeumi tárgyakat, ha otthon a padláson, 
vagy lomok között talál valami, már számára 
értéktelennek tűnő használati tárgyat, 
könyvet, fotót, iratot, stb, kérjük adja át a 
múzeum számára.

L O M T A L A N Í T Á S !

Levél  községi 
Önkormányzat 
és a Rekultív kft 
értesíti  a 
lakosságot,  hogy  2011.  április  15-17-én 
kerül sor az idei lomtalanításra!

A lehetőséggel élők a háztartási lomot, 
lemez-, vas-, és egyéb fémhulladékot, 
akkumulátort, stb. rakják a Szövetkezet utca 
mögött a Sportpályával átelennben lévő 
területen kihelyezett gyűjtőedényekbe, 
konténerekbe. 

Veszélyes  hulladékot  (vegyszer-  és 
gyógyszermaradványok,  festékes  doboz, 
olajos flakon, stb.), komposztálható anyagot 
és  építési  törmeléket  a  konténerekbe 
elhelyezni tilos!
A civil szervezetektől önkéntes segítőket 
várunk a gyűjtőterület éjszakai őrzésére.

P r o g r a m t e r v
Elkészült községünk 2011. évi 

rendezvényterve, mely tartalmazza az 
önkormányzat, intézmények és civil 
szervezetek idei tervezett programjait, azok 
időpontjait. 

A kiadvány megtekinthető jelenleg a Fő 
utca 2. szám alatt, az év második felében a 
Kultúrházban, az intézményekben, 
üzletekben és letölthető Levél honlapjáról 
(www.level.hu) is. 

„INTELLIGENS ISKOLA” 
PROGRAM

Levél Község Önkormányzata a 
TIOP.1.1.1/1-2008-1066 sz. pályázatával az 
„Intelligens iskola” program keretében a 
Levéli Német Nemzetiségi Általános iskola 
informatikai infrastruktúrájának fejlesztésére 
nyert támogatást. A projekt teljes költsége 
9,1 mFt. 

A támogatással 11 komplett PC csomag, 
5 tantermi csomag (interaktív tábla, 
notebook, projektor) egy szervergép 
szoftverrel, egy 30 db-os szavazócsomag, 
két WIFI csomag és egy SNI nagyothalló 
csomag (notbook, fülhallgató, diktafon) kerül 
az iskolába. A támogatás tartalmazza a 
betanítást is. 

Az egyszerű közbeszerzési eljárás során 
kiválasztott szállító – Szintézis Informatikai 
Zrt 2011. január 3-ig szállította le és szerelte 
be az eszközöket, majd utána betanította a 
nevelőket a használatra. A szerződés 
alapján 38 hónapos garanciát vállalt a 
leszállított eszközökre. 

A levéli általános iskola két épületben 
működik, ezért a technikai eszközök is 
megosztva kerültek a kis iskola és nagy 
iskola épületébe. 

A fejlődés újabb szintjét jelentheti az új 
technikai, informatikai fejlesztés. Az új 
eszközök lehetővé teszik új, korszerű 
módszerek alkalmazását és ez által az 
oktatás színvonalának növelését.

Figyelem! Újságunk a 
www.level.hu 

honlapunkon színesben is 
olvasható! 

(pdf formátumban!)
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Német Önkormányzat hírei
A levéli Német Önkormányzat 2011. március 5-én tartotta 

hagyományos sváb bálját a Sport Büfében. Idén a létszám kicsit 
elmaradt az előző évekhez képest, de a hangulat ennek ellenére 
fergetegesre sikeredett. Köszönet ezért a Levéli Német 
Nemzetiségi Általános Iskola tanulóinak, felkészítőjüknek és 
természetesen Robinak és Adélnak, akik a jó hangulatról 
gondoskodtak.

Az önkormányzat tombolatárgyak felajánlásával az óvodai 
jótékonysági bált is támogatta.

Boros Csilla

Óvodai hírek 
A Levélfalvi Manók Óvoda tájékoztatóját a 2010-es év végi 

események rövid összefoglalójával kezdem.
November 27-én süteményvásárt rendeztünk.
A Télapó házhoz ment az óvoda szervezésében december 5-

én.
Karácsonyi vásárunkat december 13-17-ig tartottuk. Itt 

szeretnénk köszönetet mondani Mészárosné Gabi családjának, 
valamint Dienes Lászlónénak, akik nagy összegű tárgyi 
felajánlással járultak hozzá a vásár sikeréhez.

A befolyt összegből 100.000,-Ft-ot fizettünk be alapítványunk 
számlájára, a fennmaradóból pedig a gyerekek télapó és 
karácsonyi ajándékát fedeztük.

Decemberben középsőseink német mondókákkal, dalokkal 
színesítették a német kisebbség karácsonyi ünnepségét.

December 20-i ünnepváró műsorunk a gyerekek és a szülők 
körében is egyaránt sikert aratott.

December 22-én az óvoda középső csoportja rövid műsorral 
vett részt a falu karácsonyváró estjén.

2011. február 1-én a mosonmagyaróvári NevelésiTanácsadó 
vezetője Domsichné dr.Mezzei Márta előadását hallgathatták meg 
a nagycsoportos szülők az iskolaérettség, iskolakészültség 
témaköréről. Az előadáson részt vett Fenyvesi Gyöngyi a levéli 
Német Nemzetiségi Általános Iskola igazgatónője és Boros József 
a leendő elsős tanító is, akik szintén készségesen válaszoltak a 
feltett kérdésekre.

Február 17-én szintén Domsichné dr Mezzei Mártát kértük fel 
arra, hogy a magatartás és viselkedészavaros gyermekek 
kezelésének lehetőségeiről nyújtson szakmai segítséget a szülők 
és az óvodapedagógusok részére. Az előadás résztvevői kielégítő 
tájékoztatót hallhattak e témakörben és lehetőség volt kérdések 
felvetésére is. A szülők úgy ítélték meg, hogy gyakorlati segítséget 
kaptak felmerülő problémáik megoldásához. Hasznosnak tartjuk 

az e fajta előadásokat, mert így a családi és az óvodai nevelés 
összehangoltabbá tehető. A jövőben is szeretnénk élni hasonló 
lehetőségekkel.

Február 19-én, az elmúlt évekhez hasonlóan, táncház 
formájában rendeztük meg az óvodások farsangi bálját, a 
Kislaptáros együttes közreműködésével. Nagyon jó hangulat 
jellemezte ezt a délutánt, a szülők és gyerekek együtt ropták 
jókedvűen a táncot.

Bevételünk több mint 100.000,-Ft lett, melyet szintén az 
alapítványunkra fizettünk be. Ezúton köszönjük a kedves 
Szülőknek, Nagyszülőknek hogy részesei voltak sikeres 
rendezvényünknek.

Nevelési programunkban kiemelt ünnep március 15-e, melyre a 
csoportok örömmel készültek.

Közösen készítettük el az ünnepi dekorációkat az ablakokba, 
folyosókra, csoportszobákba. Verseket, dalokat tanultunk, zászlót, 
kokárdát, csákót, pártát készítettünk. Mindezek arra szolgálnak, 
hogy elősegítsük a hazaszeretetre nevelést, és hogy némi 
elképzelésük legyen az 1848-as eseményekről.

Óvodánk szülői szervezetének lelkes tagjai idén is 
kezdeményezték a jótékonysági bál rendezését. Erre március 19-
én került sor a Sport büfében. Nagyon örültünk annak, hogy ilyen 
sokan /76 fő/ megtiszteltek bennünket, és úgy ítélték meg, hogy 
fergeteges jó hangulatban telt el az együtt töltött néhány óra.

Itt köszöni meg az óvoda szülői szervezete és dolgozói az 
alábbi vállalkozóknak és szülőknek, hogy felajánlásaikkal 
hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Lapkom kft., Opel Autentik kft., Botond Fitness, Inyenc büfé,  
Flexum lux kft., Makai virág,B ahia, Moldoványi Géza, Bíró Péter  
ötperces étterem, 5X5 taxi, Pam Press, Adidas, Százszorszép 
virágbolt, Reznicsek virágbolt, Kranko bt., Kiskert büfé, Rajna  
István, Polgármesteri Hivatal Levél, Német Kisebbségi  
Önkormányzat Levél, Borosné Weiszdorn Éva, Kissné Farkas 
Erika, Kiss kereskedés, Júlia Trans 2000 Bt., levéli iskola  
táncosai, Cseriné Bíró Edit, Jég büfé, Kovácsné Takács Éva,  
Expo benzinkút büfé, Hidegkő borozó, Vargáné Herlicska Zsuzsa,  
Horváth Róbert, Sport büfé, Tüskésné Elvira, Márki Erzsébet,

Szülői támogatók:
Tolnainé Bartalos Ildikó, Makaráné Hérics Ivett, Szabó 

Józsefné, Szoboszlai Sándorné, Husvéth Tiborné, Nagy Gabriella,  
Horváth Istvánné, Dienes Lászlóné, Tompa Lajos, Sastin  
Hajnalka, Mészáros Péter, Boros Csilla, Weiszdorn Lászlóné,  
Herédiné Kecskés Viktória, Majer Róbert, Egyházi Krisztián,  
Mészárosné Makk Rita, Dienes Károlyné, Schmidt Róbert, Nagy  
Adélka, Glaser József, Zelenka Károlyné, Ábrahámné Szakács 
Erika.

Külön köszönet Adélnak, Robinak és Majer Róbertnek, hogy 
pirkadatig ingyen szolgáltatták a talpalávalót.

A fentiekben felsorolt rendezvények bevételeit a sószoba és 
fejlesztőszoba felszerelésére fordítjuk.

A következő hónap eseményei:
Április 11-én a költészet napja tiszteletére rendezett ünnepségre 

meghívást kaptunk az iskolától, melyen néhány középső és 
nagycsoportos kisgyerekkel veszünk részt.

Április 14-én 16-17 óráig óvodacsalogatóra várjuk a leendő 
óvodásainkat és szüleiket. Itt megismerkedhetnek az óvó nénikkel, 
dajka nénivel, hallhatnak óvodánk nevelési programjáról, 
megtekinthetik az óvoda helyiségeit, kipróbálhatják játékainkat, 
részesei lehetnek egyéb meglepetéseknek.

Óvodai beíratás:
A közoktatási törvény 65.§ kimondja:
„Az óvodai felvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a 

gyermek harmadik életévének betöltése után vehető fel. A szülő a 
gyermeke óvodai felvételét bármikor kérheti. Az újonnan 
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jelentkező gyermekek fogadása az óvodai nevelési évben 
folyamatosan történik.”

Április 18-19-én tartjuk az óvodai beíratást. Beíratni azokat a 
kisgyermekeket lehet, aki ez év december 31-ig betöltik 3. 
életévüket. Előjegyeztetni pedig azokat szükséges, akik 2012. 
május 31-ig töltik be a 3. évet.

A beíratáshoz szükséges iratok:
- a szülő személyi igazolványa
- lakcímkártya
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- TAJ kártyája
A biztosítás ingyenes, ezen felül még köthető magasabb 

kockázati értékkel biztosítás.
Április 20-án fél 4-től húsvéti játszóházba, barkácsdélutánra 

várjuk a szülőket és gyerekeket óvodánkba.
Április 29-én nyílt nappal egybekötött Anyák napi ünnepségre 

várjuk az érdeklődőket a nagycsoportba.
Végül szeretnénk köszönet mondani Schmidt Róbertnek, hogy 

képviselői tiszteletdíját, 42.000 Ft-ot felajánlotta alapítványunk 
javára.

Köszönjük a Képviselő-testületnek, hogy biztosították 
számunkra a mosogatói félálláshely visszaállítását.

Husvéth Tiborné óvodavezető

Szakemberek vizsgálták, gallyazták vagy szükség esetén 
vágták ki a fákat a Május 1. ligeti parkban, az óvoda és az iskola 
udvarán.

Az óvoda udvarán álló egyik fa már szinte életveszélyes volt, 
ami kívülről egyáltalán nem volt látható. (fenti fotók!)

L E V É L I  N É M E T  
NEMZETISÉGI  ÁLTALÁNOS   ISKOLA  HÍREI

BEÍRATÁS
Értesítjük a Kedves Szülőket, hogy a 2011/2012-es tanév 

általános iskolai beíratásokra 
2011. április 18-án (hétfő) 800-1400 óráig és 
2011. április 19-én (kedd) 800-1400 óráig kerül sor az iskola 

titkárságán.
További tudnivalók:
Be kell íratni minden tanköteles gyermeket, aki hatodik életévét 

2011. május 31-ig betölti. A szülő kérésére beíratható az a 
gyermek is, aki 2011. december 31-ig betölti hatodik életévét. 

A beíratáshoz szükséges:
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata 
- az óvodai szakvélemény (ha a gyermek egy évet sem járt 

óvodába, ajánlott a Nevelési Tanácsadót felkeresni és 
iskolaérettségi vizsgálatot kérni.

- gyermek lakcímkártyája, TAJ kártyája
- szülő személyigazolványa vagy lakcímkártyája
- diákigazolványhoz 1 db igazolványkép és 550 Ft térítési díj
A gyermek felvételéről és egyéb tudnivalókról az 

intézményvezetőtől kaphatnak részletes felvilágosítást.
Fenyvesi Gyöngyi igazgató

Levéli iskolások a mosonmagyaróvári '48-as kaszinó 
történelmi vetélkedőn

A mosonmagyaróvári Hunyadi Mátyás Szakképző és 
Szakközépiskola rendezésében, a már évtizedes hagyományra 
visszatekintő '48 –as kaszinó vetélkedőn vettek részt iskolánk 
diákjai. A történelmet szerető gyerekek mosonmagyaróvári, győri 
és a mosonmagyaróvári kistérségi, valamint felvidéki iskolák 34 
csapatával versenyezhettek. 

A vetélkedő feladatainak elbírálásakor külön értékelték a 
középiskolás és általános iskolás versenyzők eredményeit. 
Iskolánkat 2 csapat: Morvai Diána, Németh Viktória és Tolnai  
Boglárka, illetve Máté Bálint, Mayer Szabolcs és Vasadi Gábor 8. 
osztályos tanulók képviselték, felkészülésüket Sike Csaba tanár úr 
segítette. 

A vetélkedőt előzetes feladatként Széchenyi István Moson 
vármegyei emlékhelyeit bemutató tabló elkészítése valamint 
alapos felkészülés előzött meg. A verseny feladatai az iskolai 
követelményeken sokszorosan túlmutató ismereteket igényeltek. 

A '48-as kaszinó játékos formában zajlott, a jó válaszokért 
korabeli Kossuth forintokat kaptak, amelyekért vásárolhattak is a 
helyi bazárban. A feladatok jellegét tekintve, '48-as totó, 
térképjáték, korabeli tárgyak, emlékhelyek és arcképek 
felismerése, horgászjáték, illetve legyen ön is milliomos 
számítógépes feladványok voltak. Mindkét csapat kiválóan 
teljesített, a helyezésekben minimális pontkülönbségek döntöttek. 
A fiúk 5. a lányok 7. helyezést értek el, amely a nagyszámú 
résztvevőkre, valamit az erős és tapasztalt mezőnyre való 
tekintettel jó eredménynek számít. A gyerekek bizonyos fokú 
tapasztalatokkal már rendelkeztek, hiszen ősszel az 56-os 
kaszinón 3. helyezést ért el a fiúcsapat, ugyanakkor elhozták a 
legjobb kistérségi iskolának járó különdíjat is. A rendező iskolának 
és a főszervező Bérci Csaba tanár úrnak köszönjük a szíves és 
gazdag vendéglátást. A rendezvény színvonalát emelte, hogy a 
helyezettek a díjakat dr. Nagy István polgármester úrtól vehették 
át. 

Reméljük, hogy a vetélkedő kedvet csinált a gyerekeknek a 
történelem tanulásához és iskolánk jövőre is képviselteti magát.

Fenyvesi Gyöngyi

Ideiglenes állomáshelyen a Kultúrház

A Kultúrház felújítása elkezdődött. Már nincs tető, gyakorlatilag 
csak a falak állnak és rövidesen az újjáépítési munkálatok is 
elkezdődnek. Így aztán az épületből mindent el kellett 
költöztetnünk. 

Az iroda és könyvtár a Helytörténeti Múzeumban (Tárnok ház, 
Fő u. 2.) kapott megfelelő helyet, a többi bútort és használati 
tárgyat ugyanitt, a hátsó raktárhelyiségekben tudtuk elhelyezni. 
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(Az Önkormányzat nemrég döntött, hogy a Tárnok házat 
megvásárolja, ahol a már említett múzeum mellett az 
önkormányzati telephely is helyet kap, így még megvásárlás előtt, 
a tulajdonosok jóvoltából, jó helyet találtunk az „ideiglenes 
Kultúrháznak”.) 

A könyvtári és szervezési munkák itt folynak a különböző 
rendezvényeket pedig külső helyszíneken fogjuk megrendezni. 

Aki tehát a Kultúrházat és Radák Tamást keresi, vagy könyvet 
szeretne a könyvtárból, nyár végéig a Fő u. 2 alá jöjjön. A 
vezetékes telefonunk jelenleg nem él, de a mobil (20-228-47-79) 
bármikor hívható, ezen kívül e-mail-ben is elérhetők vagyunk: 
kulturhaz@level.hu

A népdalkör és a Gyök is itt tarja összejöveteleit. 
Reméljük ősztől a már felújított Kultúrházban találkozhatunk, de 

addig is mindenkit szeretettel várunk a Fő u 2-be, ahol az 
ügyintézés mellett szívesen megmutatjuk miért is örülnek nagyon 
sokan, hogy ezt a szép sváb házat az önkormányzat megtartja a 
falu értékei között.

 Radák Tamás 

„Mert olvasni jó...”
Tisztelt Olvasóközönség!
2010. a könyv és az olvasás éve volt. Mint ahogy a 2009-es is, 

és tudom, hogy az idei év is az lesz, legalábbis számomra. A 
hírlevél hasábjain ezentúl megjelenő könyvbemutatókat 
kedvcsinálónak szánom. A könyvtárunkban fellelhető könyveken 
keresztül, a magyar irodalmat / legyen akár szépirodalmi, ponyva, 
történelmi, mese/ népszerűsítő rovatot szeretnék útjára bocsájtani. 
Hiszem, hogy az olvasás a munka utáni kikapcsolódás, szellemi 
felfrissülés egyik alternatívája, nem lebecsülve persze a televízió 
csatornáin keresztül ránk zúdított Valóságot. Úgy gondolom, hogy 
érdemes figyelmünk középpontjába helyezni a kevésbé ismert 
írókat is. Annál is inkább, mert csodálatos nyelvünk akkor virágzik 
igazán, ha minél többen táplálják. Jó illetve rossz könyv nincs, 
ebből kifolyólag jó illetve rossz író sincs. A könyvek olvasása előtt 
érdemes az írójáról minél többet megtudni. Mikor élt, éppen akkor 
mi történt a hazájában, a nagyvilágban. Milyen családból 
származik/ -ott, mit tanult, mit dolgozott. Vegyünk egy példát: 
néhány holdtöltével ezelőtt szerény kultúrközösségünk vendége 
volt Lőrincz L. László. Bizonyára az ott jelenlévő közönség tagjaira 
is úgy, mint rám, hasonló benyomást tett sugárzó jelenléte, élete 
története. Teljesen más értelmet nyert az addig és az azóta 
olvasott regényei. Sokszor úgy érzem az írók olyanok, mint az ősi 
világunk táltosai, gyógyítói, az írásaik pedig, mint mellékhatások 
nélküli gyógyítószerek.

Kezdésnek egy zseniális fantáziával ellátott XX. századi írót és 
életművét szemeltem ki. Rejtő Jenőt utánozhatatlan humora, 
mesteri mondatfűzése, egyedi, könnyed stílusa a magyar irodalom 
egyedülálló jelenségévé avatja. Rejtő a tündérmesék világának 
sajátos környezetbe ültetett változatát teremti meg, ahol az alvilág 
kétes figurái egytől egyig úriemberek, a koldusról többnyire 
kiderül, hogy koronaherceg és a szerelmesek egymásra találnak. 
A könyvtárunkban közelmúltban érkezett hat kötet Rejtő Jenő 
műveinek eddigi legteljesebb, bővített gyűjteménye.

A sorozat kötetei:
A néma Revolverek Városa,
Piszkos Fred a kapitány,
Aki mer az nyer,
Vesztegzár a Grand Hotelban,
Vanek úr Párizsban,

A három testőr Afrikában. 
Ez utóbbi kötet címadó történetéről Bujtor István remek 

szórakoztató filmet készített több ismert hazai színész 
főszereplésével, mint pl. Koncz Gábor, Szilágyi István, Kállai  
Ferenc

A gyerekekről, mind leendő olvasóközönségről sem szeretnék 
megfeledkezni. Legalább olyan fontos, hogy könyvtárunkban jelen 
legyenek a magyar írók által írt, rajzolt mesék, könyvek. Nekik és 
szüleiknek elsőként Bartos Erika remekbe szabott könyveit 
ajánlom. Bartos Erika a fiatal generáció képviselője, 1974-ben 
született Budapesten. Szabadon szárnyal és a meséket 
szappanbuborékokként fújja szét közöttünk. Csodálatos 
gondolataival szivárványt teremt a gyermekek és a felnőttek egén. 

Mindegy hány évesek vagyunk, a kezünkbe fogjuk a könyveit 
és lapozgatni, olvasgatni kezdjük - akár felolvassuk a 
gyerkőceinknek, akár önmagunk mélyedünk el bennük és jókat 
szórakozunk.

Bartos Erika élete csupa-csupa pezsgés, grafikusnak és 
kiadványszerkesztőnek, lakberendezőnek és építészmérnöknek 
tanult. 

Tündéri gyermekeit nevelgeti, szám szerint hármat és 
megálmodja mindannyiunk örömére a pajkos meséit.

Bartos Erika pontosan tudja, mi érdekli az egészen piciket és 
az óvodásokat! A sok mesekötet után- versbe is foglalta mindazt, 
ami a számukra lényeges: a kukásautótól a szilvás gombócig, a 
betegségtől a hisztiig, mindent. A könnyen megjegyezhető és 
csengő-bongó versek a fantasztikusan kedves rajzok kíséretében 
azonban nemcsak a gyerekek, de a szülők kedvenceivé is válnak. 
A Bogyó és Babóca könyvekben a csigafiú és a katicalány 
valamint barátaik Döme, Gömbi, Vendel, Kata, Baltazár és a többi 
kis állatka mulatságos, tanulságos történetein szórakozhatunk. Az 
Anna és Peti című könyvekben az írónő családjának mindennapi 
kis történteit varázsolja elénk, a palacsintasütéstől a kirándulásig, 
a barkácsolástól a hóember építésig.

A Hoppla meséi című könyv tulajdonképpen egy kirándulás 
Pécs városában. Hoppla a nyuszi és barátai pécsi állatismerőseik 
segítségével bebarangolják a baranyai megyeszékhely 
nevezetességeit. De ez a könyv több, mint egy turista térkép. Aki 
volt már Pécsen azért, aki még nem annak azért ajánlom. Fogja a 
kezébe és járja végig a várost a könyv alapján. A kirándulás után 
bizton állítom megváltozik a véleményük a városnézés fogalmáról.

Tavaly októberben a kultúrházban a Levéli Napok keretein 
belül Bogyó és Babóca történeteivel rajzfilmváltozatban is 
találkozhatott a község apraja-nagyja. 

Beszállás! Olvasunk!
Arany Tamás

Települési Gyermek- és Ifjúsági 
Önkormányzatok XII. Országos Találkozója

Gyöngyös, 2011. március 11-13.
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Eljött az országos találkozó napja, amire egész évben vártunk. 
Korán reggel álmos, csipás szemekkel, és elmacskásodott 
végtagokkal felszálltunk a vonatra és elindultunk Gyöngyös felé. 
Útközben elszórakoztattuk magunkat és a vagonba ülő 
embereket. Amikor megérkeztünk a Vak Bottyán János 
Szakközépiskola Kollégiumába - ahol a három napot töltöttük - 
mindjárt barátságos arcokat láttunk és kedves emberekre 
találtunk. Leraktuk csomagjainkat és körbenéztünk a városban. A 
szállás elfoglalása után, a találkozó megnyitása és vidám 
programok következtek, ahol jobban megismerhettük egymást. 
Gersekaráttól (Vas megye) Debrecenig 18 Gyermek és Ifjúsági 
Önkormányzatból több mint 100 fiatal vett részt a találkozón. Az 
első este csapatokra osztottak minket és a “ Mi folyik itt 
Gyöngyösön?!” városismereti vetélkedő keretében megnéztük 
Gyöngyös nevezetes épületeit, műemlékeit, a köztéri szobrokat. 

Másnap reggel, nagyon kevés alvás után mentünk reggelizni. 
Ezután várt ránk a munka: elkezdődtek a szekcióbeszélgetések. 
Kisebb szünetekkel 8 órát információ szerzéssel töltöttünk. 

A szekciókban a következő témákkal foglakoztunk: 
forrásteremtés – itt a pályázati rendszerekről beszélgettünk; 
vezetéselmélet  -  megismertük  azokat  az  elsajátítható 

készségeket, amelyek által egy fiatal jó vezetővé válhat; 
média - megvitattuk a média megjelenési lehetőséget és filmet 

is készítettünk; 
fiatalok bevonása és motiváció – arról kaptunk információkat, 

hogyan  érhetjük  el  a  fiatalokat,  hogyan  vonhatjuk  be  a 
programjainkba, szervezeteinkbe; 

programszervezés, projektmenedzsment – megvitattuk azt a 
folyamatot, amely  egy-egy  program  elejétől  a  végéig  tart,  az 
ötlettől az értékelésig; 

jó  ötletek,  minták,  gyakorlatok  -  egymásnak  minél  több  jó 
ötletet és tapasztalatot igyekeztünk átadni; 

nemzetközi ifjúsági munka -  bemutatta azokat a nemzetközi 
lehetőségeket,  amelyekben  résztvevőként,  vagy  szervezőként 
bekapcsolódhatunk; 

ifjúsági  érdekképviselet  –  arról  beszélgettünk,  hogy  a 
gyermekönkormányzatok  helyi  sajátosságait  figyelembe  véve, 
milyen  formában  és  módon  tudjuk  érdekeinket  érvényesíteni, 
leginkább helyi szinten; 

GYIÖT+GYIÖK alapok megalkottuk a gyermekönkormányzatok 
aktuális  fogalmát,  a  jövőre  fókuszálva,  az  esedékes  GYIÖT 
választásra is rávilágítottunk; 

fiatalok társadalmi szerepvállalása -  információkat kaptunk a 
társadalmi felelősségvállalásról és ezek megannyi lehetőségéről, 
fontosságáról.

Ezen  kívül  volt  egy  felnőtt  szekció,  ahol  a  felnőtt  segítők 
megbeszélték aktuális gondjaikat, sikereiket.

8 óra munka után - a pihenést kihagyva - kezdődhetett a 
szórakozás. Egy helyi zenekar és egy DJ közreműködésével 

elkezdődött egy fantasztikus “Szombat esti RETRO party”, ahol 
kifulladásig buliztunk. Másnap reggel fáradtan, de élményekkel 
telve ébredtünk.

A vasárnap délelőtt az értékeléssel telt, kisebb csoportokban 
beszélgettünk arról mi tetszett vagy nem tetszett a találkozóban, 
milyen élményeket és hasznosítható tudást szereztünk.

Az ebéd után, nagy búcsúzkodások közepette elindultunk a 
vasút állomásra, ahol könnyes szemmel búcsúztunk el 
Gyöngyöstől.

Mindannyian nagyon jól éreztük magunkat, sok új ötlettel és 
feledhetetlen élménnyel lettünk gazdagabbak, amiket szeretnénk 
a levéli Gyök és a levéli fiatalok számára hasznosítani.

Reméljük jövőre is lehetőségünk lesz arra, hogy eljussunk a 
XIII. Országos Gyermek-és Ifjúsági Önkormányzati találkozóra.

a Gyök tagjai

Levél Barátainak  Egyesülete 
hírei  röviden

Elmúlt évben községünk írásos fennállásának a 600 éves 
évfordulója egyesületünk részére nagyon jól sikerült. Javaslatunk 
és kérésünk alapján a képviselő testület tervbe vette és 
megvalósította az eredeti formájában megmaradt Fő utca 2. sz. 
ház vásárlását. A helytörténeti kiállítás így ott maradhat és 
bővíthető lesz. 

Január második szombatján tartottuk meg tagjaink részére a 
maskarás batyus bált, ahol a résztvevők nagyon jó hangulatban 
töltötték az időt. A kultúrház átalakítása miatt az összegyűjtött 
használt ruhákból még tartottunk egy turkálót. A megmaradt 
ruhákat eljuttattuk a mosonmagyaróvári Családok Átmeneti 
Otthonába. 

Februárban a községben élő családok részére ajándékba 
adtunk egy-egy 2011-es egyesületi falinaptárt. 

Még ebben a hónapban az utolsó szombaton rendeztük meg a 
hagyományőrző disznóölésünket. Az esti vacsorára sokan jöttek 
el, ami nem okozott senkinek csalódást. 

Március elején végleg kiköltöztünk a kultúrház kiállító 
helységéből a Fő u. 2. sz. házba, az elkövetkező átalakítási 
munkák miatt. 

A községi Kopjafánál 14-én este egyesületünk is koszorút 
helyezett el az 1848-as hősök emlékére. 

Gyűjtés: 
Még mindig gyűjtjük a műanyag kupakokat, a Szeretet számlára 

és az Erdélyi gyermekek nyaraltatása céljából fenntartott számlára 
várjuk a pénzadományokat. 

Az eddig adott bárminemű adományt, ruhát, kupakot nagyon 
köszönünk minden kedves adományozónak! 

Az elkövetkező húsvéti ünnepekre tagjainknak és minden 
kedves levéli lakosnak áldott húsvéti ünnepeket kívánok a 
vezetőség nevében. 

Máté Tamásné elnök

SPORT EGYESÜLET HÍREI
Véget ért a bajnokság, csak az első fordulóból elhalasztott 

Újrónafő elleni mérkőzést kell bepótolni. Az első csapat az eredeti 
célkitűzést /1–6 hely/ nem tudta teljesíteni, a 7. helyen végzett. A 
hátralévő egy mérkőzéstől eltekintve 41 ponttal, 12 győztes 
mérkőzéssel, 5 döntetlen mellett 10 vereséggel, 64–61–es 
gólkülönbséggel zárták az idei bajnokságot. 

Sajnos a tavaszi idényben nem sikerült megismételni az őszi 
bravúrokat /Abda II., Bezenye legyőzése/. Az elmúlt évekhez 
képest a szerzett pontok tekintetében előrelépés történt, azonban 
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a mezőny kiegyenlítődött, így ez helyezésben nem mutatkozott 
meg. 

A tartalékcsapat eléggé változatos idény után a középmezőny-
ben végzett, volt, hogy csak 9 játékossal tudtunk kiállni, de volt, 
hogy bravúros győzelmeket arattunk. 

Az öregfiúk csapat is lejátszotta mérkőzéseit, és 5 győzelem-
mel, két vereséggel a dobogón zárta az idényt. Június 13-án 
nemzetközi mérkőzést is játszottak a fiúk, amelyen 4:3–ra győztek 
a szlovákiai Gutor csapata ellen.

A női csapat már szinte hagyományosan bajnokságot nyert. 
Mind a 8 mérkőzését megnyerve 24 ponttal, 31–7–es gólkülönb-
séggel nyerte meg a bajnokságot. Szilágyi Ágnes, Tolnai Blanka,  
Tolnai Boglárka, Pataki Márta, Babai Evelin, Tóth Adrienn, Dr.  
Kovács Zita, Weisz Szilvia, Sík Zoltán edző vezetésével.

A női csapat egyébként az idén ünnepli 10 éves fennállásának 
jubileumát és ezt a június 28–i búcsúi rendezvényen egy 5 
csapatos tornával ünneplik meg, amelyre mindenkit szeretettel 
várunk!

RÉGI-ÚJ VEZETŐSÉG
Az év elején megindult az élet a sportegyesületnél is. 

Vezetőségválasztó közgyűlés, edzőváltás, komoly játékosátiga-
zolások, a tavaszi szezon beindulása. 

2011. február 5-én vezetőségválasztó közgyűlést tartottunk az 
egyesületnél, mert lejárt a vezetőség 4 éves mandátuma. A 
közgyűlés bizalmat szavazott a régi vezetőségnek, bár a két 
lemondott vezetőségi tag /Izsó András és Vasenszki Tibor/ helyett 
két új tagot választott Kiss Zoltán és Dankó Attila személyében.

Közben az őszi szezon után lemondott az edzőnk Tamás Attila, 
helyette Demkó Gyula vette át a csapat irányítását, aki a 
Darnózselitől érkezett. Első számú célunk a csapat 
eredményességének javítása a harmatos őszi szereplés után, 
valamint az új játékosok beépítése a csapatba, mivel elég sok 
játékos eltávozott, illetve érkezett a kerethez.

Közben elkezdődött a tavaszi pontvadászat, ami számunkra 
elég biztatóan sikerült, az első két hazai mérkőzést meg tudtuk 
nyerni, 3:2–re a Kimle ellen, 4:1–re pedig a Darnózseli csapatával 
szemben.

A további menetrend: 04. 03-án Mecsér idegenben, 04. 10-én 
Mosonszentmiklós II. itthon, 04. 17-én Dunaszentpál idegenben, 
04.24-én Újrónafő itthon, 05. 01-én Várbalog idegenben, 05. 08-án 
MITE Móvár itthon, 05. 14-én Lébény II.idegenben, 05.29-én 
Kunsziget itthon, 06. 05-én Halászin, végül 06. 12-én itthon az 
Ásványráróval játszunk. Reméljük a sikeres kezdet után hasonló 
jó lesz a folytatás is!

Az öregfiúk bajnoksága is elkezdődik április 09-én a Károlyháza 
elleni idegenbeli mérkőzéssel.

Csúcs Mihály

Levéli Női kispályás labdarúgás hírei

A megyei kispályás női labdarúgó csapat bajnokság 2011. évi 
tavaszi fordulója 9 csapattal hamarosan elkezdődik. 

A csapatok a következők.
Kópháza, Levél, Rábapatona, Celldömölk, Nagycenk, Dunakiliti, 

Győrszentiván, Magyarkeresztúr , Fertőszéplak SE
Jelenlegi góllövőlista állása
1. Gunlits Daniella14 (Celldömölk), 2. Weisz Szilvia 11 (Levél), 

3. Traxler Renáta 8, 4. Csépli Szabina 7 (Levél)
A téli időszakban sem állt le a csapat, a levéli tornaterem 

folyamatos használatával úgy tűnik edzésben vannak a lányok, 
mivel Dunakiliti Makay teremlabdarúgó tornán szép eredményt 
értek el. A résztvevő csapatok: Győrszentiván, Baross Iskola, 

Celldömölk, Szilsárkány, Dunakiliti, Levél csapatai mérkőztek 
meg.

Végeredmény: 1. Levél, 2. Dunakiliti, 3. Baross Iskola csapata 
lett. A legjobb játékos különdíját Weisz Szilvia kapta

Akit érdekel a női kispályás labdarúgás további eredménye 
frissítve megnézheti a www.gymsfoci.hu honlapon. 

Legyünk büszkék erre a kis csapatra akik példát mutatva a 
fiatalabb korosztálynak idejüket energiájukat arra fordítják, hogy 
községünk jó hírét vigyék mindenfelé ahol megfordulnak. A sport 
szeretete a küzdés a csapatszellem ami összekovácsolja a világot 
ebből egy gyöngyszem a miénk, tudjunk élni vele.

Ankhelyi Ani
11–es rúgó gála Levélen is!

Országos 11-es rúgó bajnokság indul június hónapban. A több 
mint 150 lebonyolító helyszín között ott van falunk is, a környéken 
egyedülállóan. (Legközelebbi helyszín: Öttevény) 

2011. június 25-én lesz a verseny a Sportpályán, ha nagyon 
sokan jelentkeznek, 26-án is folytatódik. A főnyeremény 10 millió 
forint, amihez persze el kell jutni az utolsó fordulóig, amely 
Budapesten lesz. 

Jelentkezni, a nevezési feltételekről, a további helyszínekről és 
az időpontokról információkat szerezni a 
www.tizenegyesrugogala.hu internetes oldalon lehet. 

Nevezési időszak: 2011. április 1-től május 31-ig! 
A levéli programról külön plakátokon is tájékoztatunk, de 

információ kérhető a Sportegyesület elnökétől, Fábián Jánostól és 
a Kultúrházban Radák Tamástól is.

TŰZOLTÓ EGYESÜLET
Egyesületünk 2011. évi első negyedévi munkájáról röviden az 

alábbiakról szeretném tájékoztatni önöket.
Az első negyedév riasztás mentesen telt el mindannyiunk 

örömére. Tagságunk szertár rendezéssel, az év végi zárással 
leltározással, valamint a beszámoló közgyűlésre való 
felkészüléssel töltötte az idejének nagy részét. A felkészülés során 
kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy a község lakosságát 
idejében tájékoztassuk a beszámoló közgyűlés helyéről és 
idejéről, bízva abban, hogy egyre többen érdeklődnek az 
egyesületi munkánk iránt és hozzászólásaikkal, javaslataikkal 
segítik tevékenységünket.

A közgyűlés összességében eredményesen lezajlott. Azt is el 
kell mondanom, hogy a lakossági érdeklődés is javult a tavalyihoz 
képest, mivel már néhányan megjelentek a tagokon kívül is, és 
aktivitásuknak köszönhetően néhány hasznos hozzászólással 
segítették a jövőbeli tevékenységünket. Továbbra is fontos 
feladatunknak tekintjük a fiatalítás kérdését. 

A közgyűlésre több meghívót küldtünk ki a 20-30 éves 
korosztályhoz tartozó Levéli fiataloknak. A megjelenés már nem 
volt olyan eredményes, mindössze egy fő tette tiszteletét az 
eseményen. Mégis azt kell, mondjam már ez is eredmény, hiszen 
így lassan de csak megfiatalodik a tagság és így a fiatalabb 
korosztály tűzvédelmi ismerete is nőhet.

Március 14-én rendezett községi ünnepségen egyesületünk 
tagsága megfelelő létszámmal képviselte a tűzoltó egyesületet. A 
rendezvényen a zászló felvonásban, a fáklyás felvonulás során 
felügyelet ellátásban, valamint a koszorúzás során a díszőrség 
biztosításában vettünk részt.

Továbbra is működik az iskolás korcsoport részére a tűzvédelmi 
szakkör. Ehhez még újonnan is szeretném kérni a szülőket, hogy 
szorgalmazzák gyermekeik szakkörön való részvételét, mivel a 
jelentkezéshez képest a megjelenés sokszor eléggé gyengére 
sikeredik.
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A felső tagozatos diákok részére március 29-én 14 óra 30-kor 
történő indulással tervezünk az óvári Tűzoltóságra 
múzeumlátogatást, és ismerkedést a hívatásos állomány 
munkájával és technikájával. Kérem, hogy erre az eseményre is 
engedjék el gyermekeiket.

Még néhány gondolat a tavaszi kerti munkákkal kapcsolatban. 
Tudom ilyenkor gondot jelent a takarítás során összegyűlt szemét 
és egyéb hulladék eltüntetése. Ha más lehetőség nincs, csak 
akkor fogjunk az égetéshez. Ennek során ügyeljünk arra, hogy a 
tüzelés környezetében ne legyen olyan anyag, amelyre a tűz 
átterjedhet, továbbá legyen olyan eszköz a helyszínen, amellyel a 
tüzet gyorsan és biztonságosan el tudjuk oltani. Csak szélcsendes 
időben végezzünk ilyen tevékenységet. A tüzet felügyelet nélkül 
ne hagyjuk. Befejezéskor pedig gondosan oltsuk el a még 
parázsló részeket.

Nagy Pál parancsnok.

Levéli Sakk Klub hírei
30 év után ismét van megyei sakkbajnoka Levélnek!
Győrben a Tulipános Általános Iskolában 2011. január 15-16.- 

án került megrendezésre a Megyei Sakk Diákolimpia egyéni és 
csapat döntője. Az egyéni döntőkben120 fő, a csapat döntőkben 
83 fő vett részt.

Bodor Gergely az U16 fiú kategóriában megyei bajnoki címet 
szerzett, és ezzel bejutott a május 27-29.- én Debrecenben sorra 
kerülő országos döntőbe.

A Levéli Önkormányzat támogatásával 12 gyerek juthatott el 
Levélről a megyei döntőre. A csapatversenyben az alsós kislányok 
a 4. legjobbak a megyében, az alsós fiúk pedig a 6. helyet 
szerezték meg. Megjegyezném, hogy az alsó tagozatos levéli 
gyerekeknek ez volt az első komoly versenye, és jóval a 
várakozások felett teljesítettek.

A Levéli Sakk Klub a megyei I.o. sakk csapatbajnokságban az 
utolsó forduló előtt a 7. helyen áll. Legutóbb Kapuvárt fogadtuk, és 
3½ pontot tudtunk szerezni, ami komoly eredménynek számít az 
elmúlt 4 év megyei bajnoka ellen.

Pártoló tagjainknak köszönhetően egyéb versenyeken is részt 
tudtunk venni. Legutóbb március 12- én Győrújfalun megrendezett 
XI. Szimultán Kupán, ahol az „A" csoportban Bálint László 1., 
Bodor Gergely a 20 éven aluli fiú 2. , Széll Veronika a 11 éves 
lány kategóriában 3. helyezést ért el.

A Kiskert Büfé támogatásával a levéli lakosoknak is 
megrendeztük február 26.- án, a már hagyományosnak számító 
Kiskert Kupa amatőr sakkversenyt. Idén először több kategóriában 
is lehetőséget adtunk a sakkozni szeretőknek. A kategóriák 
győztesei: Széll Veronika (isk. lány), Hécz Alex (isk. fiú), Göblyös 
István (amatőr felnőtt), Kiss Attila (pártoló tag), és Jávorka János 
(sakk klub).

A Levéli Sakk Klub továbbra is szeretettel várja a sakkozni 
vágyókat! Minden csütörtökön 1500 órától az ált. iskolában a 
gyerekeknek,1715 – től pedig a Kiskert Büfében a felnőtteknek van 
lehetősége játszani. Várjuk további pártoló tagok jelentkezését is, 
hogy a gyerekeknek még több versenyzési lehetőséget tudjunk 
biztosítani!

Török Attila 

Hofi Géza:

- Magyarországon az egy főre jutó bunkók száma: kettő.
- Az élet olyan, mint a motor. Be kell rúgni, másként nem megy.
- A világon az emberi ész van a legjobban szétosztva. Mindenki meg 

van győződve róla, hogy neki egy kicsivel több jutott.

TAVASZI PROGRAMOK
K ö l t é s z e t  n a p j a

Már hagyomány, hogy az iskolában a Költészet Napját 
alkalmából ünnepi műsorral várják az érdeklődőket. Idén is 
kellemes élményben lesz része annak, aki eljön a „Mindenik 
embernek a lelkében dal van” című rendezvényre. 

A program április 11-én hétfőn 16.00 órakor kezdődik a „Nagy 
Iskola” aulájában. Az elhangzó versek mellett a muzsika is 
előtérbe kerül, hiszen megzenésített versek is hallhatók lesznek 
az iskolások és falunk verset és zenét szerető lakosainak 
előadásában. 
Minden irodalomkedvelőt szeretettel várunk.

Gazdag Erzsi: Itt a tavasz
Itt a tavasz, tudod-e?

leheletét érzed-e?
Virágszájjal rád nevet

virágszagú kikelet.
Rád füttyent egy bokorból,

füttyös madár torokból.
Rügyes ággal meglegyint
s érzed, tavasz van megint

H Ú S V É T I  Ü N N E P K Ö R
Húsvét a feltámadás, az újjászületés ünnepe: a keresztény 

egyház ilyenkor emlékezik meg Jézus feltámadásáról, és ilyenkor 
köszöntjük a tavaszt, a természet újjáéledését is. A húsvét 
időpontját 325-ben állapította meg a niceai zsinat a 
napéjegyenlőséget követő holdtölte utáni első vasárnapot 
kijelölve.

Böjt: A negyvennapos böjt a keresztény egyházban a húsvéti 
előkészület ideje, amelyet Jézus 40 napi böjtölésének és 
kínszenvedésének emlékére tartanak. Ilyenkor nemcsak a hús 
fogyasztása volt tilos, hanem a lakodalom, bálozás, zenés 
mulatságok is tiltva voltak. Böjt idején gyóntak, áldoztak, az 
egymással haragban lévők pedig igyekeztek kibékülni.

Barkaszentelés: Jézus 
Jeruzsálembe vonulásának 
emlékünnepe a húsvét előtti, ún. 
virágvasárnap, vagy latin elnevezése 
szerint pálma vasárnap. A 6. 
századtól kezdve ekkor 
körmeneteket tartottak, ahol a pálma 
az időjárási viszontagságok mellett a 

különféle varázslásoktól is megvédett. Nálunk ezt a szentelt 
pálmát helyettesíti a barka. Itt is megfigyelhető, hogy bár egyházi 
eredetű a virágvasárnapi barkaszentelés, de a szentelt barkát 
felhasználták rontás ellen, gyógyításra, mennydörgés, villám 
elhárítására is.

Kiszehajtás, villőzés: Virágvasárnapi jellegzetes szokás 
szerint egy szalmabábút többnyire menyecskének öltöztettek. A 
kisze vagy más néven banya a tél, a böjt, a betegség 
megszemélye-sítője, amelyet a lányok énekelve végigvittek a 
falun, majd pedig vízbe hajítottak vagy elégettek.

A kiszehajtás után sok helyen a villőzés következett. A lányok 
villőnek nevezett faágakkal járták a házakat, ezeket a faágakat 
felszalagozták, olykor kifújt tojással díszítették. A kisze kivitele a 
tél kivitelét, a villő behozatala pedig a tavasz behozatalát 
jelképezte.
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A nagyhét szokásai: "A harangok Rómába mennek" - tartja a 
mondás, és valóban: nagycsütörtökön megszűnik a harangozás, 
és legközelebb nagyszombaton szólal meg újra. 

Nagypéntek Jézus kereszthalálának napja, a böjt és a gyász 
ideje. Ezt a napot a népi babona szerencsétlennek tartotta, amikor 
tilos volt mindenféle állattartással, földműveléssel kapcsolatos 
munka, ilyenkor nem gyújtottak tüzet, nem sütöttek kenyeret 
(merthogy kővé vált volna), nem fontak, nem szőttek. Azonban 
úgy hitték: aki nagypénteken napfelkelte előtt megfürdik, azon 
nem fog majd a betegség. Az ilyen, ún. nagypénteki aranyvíznek 
szépségvarázsló erőt is tulajdonítottak.

Nagyszombati tevékenységnek számított a féregűzés, amely az 
egész nagyhéthez kötődő nagytakarítás része, de ugyanígy e nap 
szokása volt a ház körülseprése, hogy a boszorkányokat, 
kígyókat, békákat elhajtsák. Jellegzetes szertartás volt ilyenkor a 
tűzszentelés, keresztelő víz szentelése. A nagyszombaton 
megtartott feltámadási körmenet jellegzetesen közép-európai, 
magyar, német és osztrák szertartás.

Ételszentelés: Húsvétvasárnap ünnepli a kereszténység Jézus 
feltámadását. Ehhez a naphoz is munkatilalom kapcsolódott: nem 
sepertek, nem főztek, nem hajtották ki és nem fogták be az 
állatokat. Már a X. század óta húsvéti szertartásnak számít a 
sonka, bárány, kalács, tojás, bor megszentelése a templomban. A 
húsvéti bárány Jézust jelképezi. A tojás az élet, az újjászületés 
jelképe. A sonka a paraszti élet gazdasági és kultikus rendje 
szerint vált jellegzetes húsvéti étellé. Sok helyen használták 
mágikus célokra a szentelt ételek maradékait: a kalács morzsáját 
a tyúkoknak adták, hogy sok tojást tojjanak, máshol pedig tűzbe 
vetették a maradékot, hogy a túlvilágiaknak is jusson a szentelt 
ételből.

Locsolás: Alapja a víz tisztító, 
termékenységvarázsló erejébe vetett hit. 
Eredete a keresztelésre utal, valamint arra a 
legendára, amely szerint a Jézus 
feltámadását hirdető jeruzsálemi 
asszonyokat a zsidók locsolással akarták 
elhallgattatni. A népszokások szerint a 
férfiak ilyenkor sorra járták a házakat és 

különböző énekek, versek kíséretében locsolták meg a nekik ezért 
cserébe tojást adó lányokat.

Forrás: Húsvéti, tavaszi népszokásaink (gondola)

P a s s i ó
2011. április 17-én, Virágvasárnap, a 11.00 órakor kezdődő 

szentmisén, Megváltónk kínszenvedésének Szent Máté 
evangélista által leírt történetét a Levéli Népdalkör tagjai adják elő 
a levéli Katolikus Templomban.

S z a b a d t é r i  K e r e s z t ú t
Szabadtéri Keresztút járás lesz 2011. április 20-án, 

nagyszerdán a levéli szabadtéri faragott keresztúton a Katolikus 
Templom mögött. 

Program: 17.45 Gyülekező a Katolikus templomban; 18.00 
Keresztút; kb. 18.45 Ünnepi szentmise

Közreműködik: a Levéli Népdalkör

H ú s v é t i  s z e r t a r t á s o k :
Katolikus templom:

Nagypéntek: 2011. április 22. 16.00 óra, Csonka Mise
Nagyszombat: 2011. április 23. 20.00 óra: Szentmise és 
Feltámadási Körmenet
Húsvétvasárnap: 2011. április 24. 11.00 óra Ünnepi Szentmise
Húsvéthétfő: 2011. április 25. 11.00 Ünnepi Szentmise

Evangélikus Templom: 
Nagypéntek: 8.30 Istentisztelet a gyülekezeti teremben!
Húsvétvasárnap: 08.30: Ünnepi Istentisztelet úrvacsoraosztással 
Evangélikus Templom
Húsvéthétfő: 8.30 Istentisztelet Evangélikus Templom

Református Imaház:
Húsvétvasárnap: 08.30: Istentisztelet úrvacsora osztással

B ú z a s z e n t e l é s
A húsvéti ünnepek idei kitolódása miatt a Katolikus 

Templomban a hagyományos búzaszentelési szertartásra a 
napján, 2011. április 25-én, HÚSVÉTHÉTFŐN, az Ünnepi 
Szentmise keretében kerül sor. 

M a j á l i s  m e g b e s z é l é s
2011.  május  elsején ismét  Majális  lesz  a  Levéli  Sportpályán. 

Vidám, változatos programokkal szeretnénk várni a levélieket és 
köszönteni  a  tavaszt,  a  jó  időt.  A  nap  programjának 
összeállításával kapcsolatos első megbeszélésre kerül sor 2011. 
április  8-án,  pénteken 17.30 órakor  a  Helytörténeti  Múzeumban 
(Tárnok Ház, Fő u. 2.). 

Ide  várjuk  mindazokat,  akik  a  Majális  lebonyolításában,  a 
programok  megszervezésében  eddig  is  aktívan  segítettek,  és 
azokat  is,  akik  újonnan  szállnának  be  a  szervezésbe,  ötleteik, 
megvalósítható javaslatuk van. Kérjük, jöjjenek el!

A falu legszebb utcája
A Levéli Gyermekönkormányzat ismét meghirdeti az Utca 

Szépségversenyt.
Felhívunk mindenkit, hogy lehetősége szerint szépítse háza 

elejét, az árkokat, környezetét.
A Gyök tagjai április 29-30-án járják az utcákat és pontoznak.
Eredményhirdetés 2011. május 1-jén a Majálison.
A legrendezettebb utca egy évre elnyeri: A falu legszebb 

utcája címet, a vele együtt járó táblával.
Nem Beugrók!

Érdekes és minden bizonnyal élvezetes előadást láthatunk 
májusban a győri Import Impro Társulat jóvoltából. Az 
improvizációs színházi játékkal (hasonlít a Beugró játékhoz) 
foglakozó csapat pályázat útján jutott ahhoz a lehetőséghez, hogy 
művészetét vidéki településeken is megmutassa. 

Falubelink, Bojkovszky Zsolt - aki aktív tagja a társulatnak - 
jóvoltából hozzánk is eljönnek. 

Műsoruk címe: Improvizatív Interaktív Instant Kultest 5 meg 
még 1 szájra

Az előadás időpontja: 2011. május 27. péntek. Ezen a napon 
két előadást tartanak, először 17.00 órakor – főleg az 
iskolásoknak (felső tagozat), majd 18.00 órakor a további 
érdeklődők számára a „nagy” Iskola aulájában. Mivel az aula 
befogadóképessége véges, szívesen fogadunk előzetes 
jelentkezést a Kultúrház elérhetőségein: 20-228-47-79, 
kulturhaz@level.hu, vagy személyesen.

A társulatról információ nyerhető a www.importimpro.hu 
internetes oldalról, de előadásrészletek láthatók a „jutubon” is. 

Impresszum:
Levéli Önkomrányzat Időszaki lapja

2011. I. Negyedév

Felelős kiadó: Papp Zoltán polgármester
Szerkeszti a szerkesztőbizottság.

Megjelenik negyedévente 600 példányban az Önkormányzat saját 
terjeszetésében, ingyenesen.

Nyomda: Rikker Nyomda, Győr
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	Hofi Géza:
	- Magyarországon az egy főre jutó bunkók száma: kettő.
	- Az élet olyan, mint a motor. Be kell rúgni, másként nem megy.

